



**Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület**  
**5820, Mezőhegyes, Rózsa utca 14/A**  
**Telefon: 30/253-0403**

## **Beszámoló**

A Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület 2012 évben megkezdte az alapszabályban rögzített tevékenységét.

### **A Polgárőr Szervezet élete, létszámviszonyok**

A taglétszámunk emelkedése megállt, az előző években megszokott 28 főben stabilizálódott. A munkaerő hiány nálunk is érezteti hatását, a napközbeni szolgálat ellátások megszervezése igen csak nehézségekkel jár. Ez csekély mértékben, de a szolgálati órákon is meglátszik, az utóbbi években többször is 13 ezer óra feletti szolgálati órákat tudtunk nyújtani, ez az idei évben 12544 órára csökkent. Ezen belül a rendőri közös szolgálat 600 óra, határrendéssel 125 óra, temetői szolgálat 260, postai szolgálat 186 óra, labdarúgó mérkőzések 452 óra. Külterületi szolgálat 8232 óra, összes kilométer 2/3-a is külterületen történt felhasználásra.

A migrációs helyzet sokat javult, az 2021-es évben a fő irány a szerbiai határszakasz volt, de így is 2 alkalommal sikerült a határrendéssel közös szolgálatban migránst fogni, és a Ménesbirtok területén Balla Sándornak köszönhetően sikerült 3 migránst elfogni.

Az üzemanyag árak emelkedése és a gépjármű állapota miatt emelkedett a gépjármű fenntartási költsége is, sőt egy nagy javítást is eszközölni kellett, amihez köszönjük a nyújtott támogatást.

Tavaly augusztusban a Határvédelmi tagozattal és Lovas tagozattal közösen egy kiemelt szolgálati hétvégét is tartottunk, ami azt jelentette, hogy a környező településeken lévő polgárőr egyesületekkel 72 órán keresztül a Battonya-Mezőhegyes - Mezőkovácsháza - Kevermes Lőkösháza szakaszon folyamatos járőrszolgálatot láttunk el.

Idén ismét szeretnénk hasonló akciót szervezni.

## **A Polgárőr szervezet fegyelmi helyzete, elismerése**

2021 évben a szervezeten belül fegyelmi gond nem merült fel.

Az 2021 év folyamán 8 tagunk részesült elismerésben 4 embert a Megyei polgárőr szövetség tüntetett és 2-2 tagunk pedig rendőrségi elismerésben részesült 1 tagunk pedig Határvédelmi tagozat elnökétől kapott elismerést.

Természetesen az eddigi évekhez hasonlóan aktívan részt vettünk a városi rendezvények biztosításában, ott vagyunk lóversenyeken, a labdarúgó mérkőzéseken, a gyermeknapon, ballagásokon, és a télen a majorok élőknek tüzelő aprításában is segítkeztünk.

Zárszóként szeretném megköszönni támogatóinknak, hogy a tavalyi évben is támogatásukkal lehetővé tették, hogy önkéntes munkánk révén növeljük a város közbiztonságát.

Kérem beszámolóm elfogadását.

Mezőhegyes, 2022-05-15



Turcsán István  
elnök